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[bookmark: _Hlk174350385]‘FOCUS OP DE WEG, NIET OP JE GSM’
93 BESTUURDERS BETRAPT MET DE GSM ACHTER HET STUUR. 
De politiezones KLM, Grimbergen en KASTZE controleerden afgelopen donderdag 14 november op afleiding achter het stuur. De actie kadert binnen het samenwerkingsverband van de politieassociatie NORA, en heeft tot doel één van de voornaamste oorzaken van zware verkeersongevallen aan te pakken: afleiding achter het stuur. Door deze acties gelijktijdig te organiseren in verschillende politiezones, vergroot de pakkans van bestuurders in overtreding.
Diverse wetenschappelijke onderzoeken tonen aan dat een afgeleide bestuurder een langere reactietijd heeft en belangrijke informatie uit de verkeersomgeving mist, zoals voorrangsborden en stoplichten. Reden genoeg om deze gezamenlijke acties te organiseren.
13 rijbewijzen ingetrokken.
De wegcode schrijft voor dat bestuurders geen mobiel apparaat met een scherm mogen gebruiken, tenzij het toestel in een geschikte houder zit die aan het voertuig bevestigd is. Wanneer je betrapt wordt op het gebruik van je smartphone (zonder houder) tijdens het rijden, krijg je sowieso een boete opgelegd. Rijden met je GSM is immers een zware overtreding van de derde graad. In sommige gevallen kan ook je rijbewijs ingetrokken worden.
Tijdens de actie werden 93 bestuurders betrapt op het rijden met de GSM in de hand. 13 onder hen moesten onmiddellijk hun rijbewijs inleveren. 
	Ook andere verkeersinbreuken geverbaliseerd.
Er werden ook nog 24 andere verkeersinbreuken vastgesteld, onder meer voor  het negeren van het rood licht,  het niet dragen van de veiligheidsgordel en het rijden zonder geldig keuringsbewijs.
Het is een zorgwekkende vaststelling dat bijna 100 bestuurders betrapt werden op afgeleid rijden. Geen enkel Sms’je of WhatsApp-bericht is een ongeval waard. De meeste berichten kunnen wachten tot je veilig op je bestemming aangekomen bent. Wil je toch dat ene dringende berichtje bekijken? Parkeer dan je wagen dan even en neem rustig de tijd om je bericht te lezen en te beantwoorden. 
Tijdens de rit focus je op de weg, niet op  je gsm. 

De politieassociatie NORA is een samenwerkingsverband tussen de politiezones PZ Grimbergen, PZ Kastze, PZ KLM, PZ VIMA, PZ WOKRA en PZ Zaventem.
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